
Nekuiturno do
kulturne dediščine

Polhograjski graščinski kompleks predstavlja v
umetnostnem in zgodovinskem pomenu zaokro-
ženo spomeniško celoto, ki po pomenu celo pre-
sega lokalni okvir. Stanje gradu pa je tako slabo,
da je nujno potrebno takojšnja sanacija. Propa-
danje gradu moramo preprečiti. Kdo?

Krajevna skupnost je že leta 1979 začela z
akcijo za obnovo ostrešja, pridobila je Hojo, ven-
dar sredstev ni bilo mogoče najti. Takrat je bila
ocenjena vrednost del 639.410 din.

Štiri leta potem, torej leta 1983, je akcija po-
novno stekla. Tokrat naj bi dela opravila uspo-

sobljena ekipa ob pomoči krajanov. Vrednost del
je bila ooenjena že na 1.947.614 dinarjev. Izvršni
svet je bil mnenja, da mora dela opravljati stro-
kovno usposobljena delovna organizacija. Nov
predračun je izdelal Staninvest Ljubljana TOZD
»GIVO« in je znašal 2.660.418 dinarjev. Junija
je bil pripravljen tudi samoupravni sporazum o
združevanju sredstev za sanacijo gradu, ki naj bi
ga podpisali: IS mesta Ljubljana, Kulturna skup-
nost Slovenije, Ljubljanska kultuma skupnost, IS
vseh petih ljubljanskih občin ter Samoupravna
stanovanjska skupnost naše občine. Vsak udele-
ženec naj bi prispeval 333.000 dinarjev.

Predračun torej imamo, samoupravni sporazum
tudi, predvidene soinvestitorje sanacije tudi, svo-
jo obveznost pa je pripravljena prevzeti le Sa-
moupravna stanovanjska skupnost občine.

Toda akcija s tem ni zamrla, nasprotno, vanjo
se je vključil nov udeleženec - LB - Stanovanjsko
komunalna banka, ki je našemu izvršnemu svetu
ugodila zahtevek za odobritev posojila v višini
3.000.000 dinarjev za dobo dveh let. Toda -
posojilo bomo tnorali vmiti. Kako in kdo? Mar
polhograjski grad ni kulturna dediščina širšega
pomena? Prav gotovo je, toda ne, ko je treba seči
v žep, morda kasneje, ko bo nared za obiskovalce,
kultnrnike in nekulturnike, ki bodo občudovali
preteklost. Bi bilo prav, da ga takrat zapremo za
širšo ljubljansko in slovensko javnost in ga pusti-
mo občudovati le Vičanotn?

Kljub slabim izgledom seveda še naprej upaj-

mo, da se bodo vsi pristojni predramili in spoznali
vrednost, pomen in smotrnost tako vloženih sred-
stev.
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